
DÉBATS DES COMMUNES

M. l'Orateur: De toute évidence, le député
amorce une discussion. Je ne vois pas com-
ment il peut prétendre qu'il s'agit d'une ques-
tion. Je pourrais peut-être permettre au mi-
nistre de répondre une fois de plus, après quoi
nous passerons à autre chose.

L'hon. M. Sharp: D'après le dossier et le
texte de la lettre, il est clair que le rendez-
vous en question a été pris verbalement. Voici
comment commence cette lettre à mon précé-
cesseur:

Nous confirmons de nouveau par les présentes
notre rendez-vous du jeudi 18 juillet, à midi,
comme l'a prévu M. Rasminsky.

[Français]
M. Gilles Grégoire (Lapointe): Monsieur

l'Orateur, j'aimerais demander au ministre
des Finances et Receveur général s'il peut
donner une réponse à la question que j'ai
posée hier, savoir s'il a reçu des représenta-
tions au sujet de la Banque Mercantile, de la
part de la Chase Manhattan Bank de New
York, qui est également «présidée> par un des
membres de la famille Rockefeller?

[Traduction]
L'hon. M. Sharp: Monsieur l'Orateur, je

suis très soucieux de répondre correctement à
ces questions, et l'étude du dossier n'est pas
encore terminée.

[Plus tard]
L'hon. M. Hamilion: Puis-je poser une

question toute simple au ministre des Finan-
ces? Maintenant qu'il nous lu un passage de
cette lettre, consentirait-il à la déposer?

L'hon. M. Sharp: Bien volontiers.

L'HABITATION

DEMANDE DE RENSEIGNEMENTS AU SUJET DE
LA PRÉSENTATION DE MODIFICATIONS

A l'appel de l'ordre du jour.

M. Eric A. Winkler (Grey-Bruce): Monsieur
l'Orateur, je voudrais poser une question au
ministre du Travail. Je voudrais lui demander
s'il a une déclaration à faire à la Chambre au
sujet de modifications à apporter à la loi na-
tionale sur le logement, afin d'atténuer la pé-
nurie qui existe actuellement. Veut-il adopter
une nouvelle façon de procéder, a-t-il une
déclaration à faire maintenant ou en fera-t-il
une avant la fin de la présente session?

L'hon. J. R. Nicholson (ministre du Tra-
vail): Je crois avoir déclaré l'autre jour que
cette affaire était à l'étude et que lorsque le
gouvernement voudrait annoncer une modi-
fication de sa ligne de conduite, il ferait une
déclaration en ce sens.

M. Winkler: Une question complémentaire.
Le ministre peut-il nous dire si la communica-
tion sera faite sous peu, avant que s'achève la
session en cours?

L'hon. M. Nicholson: J'ai espoir que certai-
nes modifications à la loi seront présentées, si
ce n'est au cours de la session actuelle, du
moins au début de la prochaine.

M. Heward Grafftey (Brome-Missisquoi):
Monsieur l'Orateur j'ai une question complé-
mentaire à poser au ministre du Travail. Hier,
en réponse à une question analogue, il a an-
noncé que des symposiums et des conférences
allaient avoir lieu d'un bout à l'autre du pays.
A-t-on fixé une date à laquelle on devra pré-
senter les conclusions au ministre et au gou-
vernement?

L'hon. M. Nicholson: Il ne sera pas néces-
saire de faire rapport des conférences publi-
ques. Les gouvernements provinciaux en cause
et le gouvernement fédéral ont invité les mai-
res, les présidents de conseils municipaux, les
responsables du logement, les dirigeants de
maisons de placements et autres intéressés à
se réunir dans les capitales provinciales-bien
que dans un ou deux cas les réunions auront
lieu ailleurs-pour discuter des problèmes du
logement. Les gouvernements fédéral et pro-
vinciaux veulent connaître leurs vues. Nous
espérons que des propositions constructives se
dégageront des neuf ou dix conférences proje-
tées. Les dates de toutes les réunions ont été
fixées bien que celle qui doit avoir lieu au
Manitoba n'ait pas encore été confirmée. Les
réunions sont parrainées conjointement par le
gouvernement fédéral et les gouvernements
provinciaux intéressés.

L'IMMIGRATION

ADOLF VON THADDEN-INSTANCES AU SUJET
DE SA VENUE AU CANADA

A l'appel de l'ordre du jour.
M. L. R. Sherman (Winnipeg-Sud): J'aurais

une question à poser au ministre de la
Main-d'oeuvre et de l'Immigration. Comme on
annonçait, au début de la semaine, que l'As-
sociation des étudiants de la Colombie-Bri-
tannique avait invité Adolf von Thadden à
parler à Vancouver vers la fin du mois, et vu
le tumulte causé par l'invitation que la Société
Radio-Canada avait songé à faire à von
Thadden, j'aimerais savoir si le ministre a
reçu des instances lui demandant d'intervenir
à ce sujet et d'empêcher von Thadden de se
montrer au pays?

L'hon. Jean Marchand (ministre de la
Main-d'Suvre et de l'Immigration): Monsieur
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